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Draga bralke, dragi bralci!

Andreja Krajnc, 
odgovorna urednica

^red vami je že praznična številka občinskega glasila. V njej so podrobno predstav- 
r Ijene aktivnosti, ki so v naši občini potekale v okviru občinskega praznika in ak
tivnosti in projekti, ki se dogajajo v naših društvih.
IX ar globoko smo že zakorakali v adventni čas in pred vrati so že božični prazniki. 
IxPrazniki, ki imajo dva obraza: na eni strani tistega lepega in družabnega, ko je vse v 
lučkah in veselo in na drugi strani tistega žalostnega, ki ga ljudje po navadi skrivajo in 
tajijo celo pred seboj.
IX o v teh dneh prebiram razmišljanja o božičnem praznovanju in pomenu božiča, sem 
r\se ustavila ob razmišljanju Alenke Rebula, ki pravi, da božič ni, kot nekateri trdijo, 
praznik veselja in zabave, razigranosti in obilja. Božič je tiha, neskončno tiha noč, v 
kateri zazveni luč. Božični sij nam govori, da ljudje ničesar ne moremo doseči popol
noma sami in brez drugih. Govori, da samo povezanost splete tisto svetlo zlato mrežo, 
po kateri potujejo srečni dogodki. Blagoslov božiča ne prihaja za tiste, ki se šopirijo v 
svoji samozadostnosti, ki mislijo, da so boljši in da so dosegli več kot drugi. Namenjen 
je vsem, ki hrepenijo po veselem oznanilu. Božič je praznik tistih, ki si upajo priznati, 
da je srce prazno. Bolečine človekovega srca so namreč hude predvsem takrat, ko 
jih niti sebi ne priznamo. Zato nas božič vabi, da postanemo preprosti in majhni kot 
dete in poiščemo objem, ki nas lahko sprejme. Bog nas v naših bolečinah in stiskah 
tolaži predvsem tako, da nam pošilja ljudi in priložnosti, ki so nam lahko v pomoč, a 
največkrat smo preveč zaprti, polni zamere in grenkobe, da bi jih začutili, predvsem 
pa nočemo, da bi kdo vedel, kaj imamo težkega na duši. Ljudje se radi pritožujemo, 
a svojega najglobljega uboštva nočemo pokazati nikomur. Svet je poln dobrih ljudi, 
ki jih ne vidimo in ne srečamo, če se slepimo ali zapiramo v svojo stisko. Naš čas nas 
ločuje od stiske sočloveka, a tudi od lastne stiske, saj vsi raje kažemo uspešen obraz; 
z nami je vse v redu! Naučiti se moramo pristnosti in zaupanja: deliti s sočlovekom 
svoje neuspehe, svojo žalost, svoje izgubljene sanje. Spet je treba najti vero v bližino 
med nami, v prijazno besedo, v čudež pogleda, ki se dotakne srca. Kdor se skriva pred 
drugimi in taji svoje hrepenenje po razumevanju, kdor se obnaša kot bogataš, ne bo 
dobil blagoslova, ki ga je potreben. Naučiti se moramo iztegniti roke in prositi, sprego
voriti, pokazati svojo ranljivost, težko je dajati, a prejemati je še težje. Kristus se je rodil 
med preprostimi, ubogimi ljudmi, ki se ne pretvarjajo, da imajo vse. Zato se nikar ne 
silimo dokazovati, da smo uspešni, da je pri nas doma vse v najlepšem redu, da znamo 
vedno izbrati pravo pot. Ne bodimo farizejsko zaljubljeni vase in vzvišeni. Vsi smo kje 
ubogi, če smo resnični.
I n kakšno je moje letošnje voščilo Vam, spoštovani bralci? Želim vam blagoslovljene 
I božične in novoletne praznike in naj se vas v tem prazničnem in božičnem času do
takne predvsem MIR. Mir, ki naj bo mogočen in skrivnosten kot ocean, orjaško močan, 
da bo spreobračal. Da bo butal ob tečaje naših vrat, če morda živimo za zapahi spren
evedanja. Mir,ki bo sposoben podreti vsako laž, vsako hudobno misel, vsako zlagano 
dobroto in narejeno svetost.

Andreja Krajnc, odgovorna urednica

IMPRESUM
Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: Andreja Krajnc
Uredništvo: Barbara Drumlič, Andreja Krajnc, Dušanka Škamlec, Majda Mesareč, Rok Leban in Matjaž Kramberger. 
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefax: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc@trnovska-vas.si
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 410 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno. 
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom: Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav Šalamun, 
s.p., www.kreativne-resitve.eu, 070/670-740.
Tisk: Tiskarna Gratis, Rače
Fotografija na naslovnici: Tatjana Maguša
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Iz 22. redne seje občinskega sveta Občine Trnovska vas
/^Nbčinski svet je na seji 8. 10. 2013 obravnaval preči
va log Odloka o občinskih cestah v Občini Trnovska 
vas, potrdil predloge za priznanja Občine Trnovska
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vas, obravnaval pobudo za izvajanje dežurne službe v 
zobozdravstvu na območju Ptuja, potrdil listo kandi
datov za člane Razvojnega sveta regije in listo kandi
datov za člane Območnega razvojnega sveta Spodnje 
Podravje.

nega modela za izboljšanje konkurenčne sposobnosti 
gospodarstva mesta Maribor (drugega največjega me
sta v Sloveniji) in Podravske regije (Maribor kot gravi
tacijski center Podravja z izjemno geostrateško lego). S 
projektom bodo s sodelovanjem vseh ključnih akterjev 
na področju gospodarstva, lokalne skupnosti, izobraže
vanja, raziskav in razvoja, nevladnih organizacij ter dru
gih že obstoječih ekonomskih modelov povezali znanja 
in moči za učinkovit lokalno-razvojni in delovno-opera- 
tivni akcijski načrt za gospodarsko-socialni preboj.
Na osnovi vzpostavljenega modela za izboljšanje go
spodarstva bodo pripravljeni in izvedeni revitalizacijski 
ukrepi, ki bodo vodili do spodbujanja in ustvarjanja no
vih delovnih mest ter posledično izboljšali konkurenčno 
sposobnost celotne Podravske regije.
Glavni cilj je ustvariti pogoje ter vzpostaviti in imple
mentirati model za dvig konkurenčnosti na družbeno 
in okoljsko ogovornem gospodarstvu, ki je usmerjeno 
k doseganju ekonomske učinkovitosti, trajnostnega 
razvoja, dolgoročni socialno etični zanesljivosti in vzdr- 
žanosti (integralno zeleno gospodarstvo), ki bo ustvaril 
15.000 delovnih mest do leta 2020.

Svetniki so se seznanili s projektom finančne perspekti
ve 2014-2020. Projekt ima za cilj vzpostavitev operativ-

Pesem o zvezdah

Vsak človek je zase svet, 
čuden, svetal in lep 
kot zvezda na nebu ...

Vsak tiho zori, 
počasi in z leti, 
a kamor že greš, vse poti 
je treba na novo začeti.

Na koncu seje je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

Najsrečnejši je tisti, naj bo kralj ali kmet, ki najde mir v svojem domu.

(Orisan Swett Morden)

OBVESTILO
Tako živimo ljudje.
Vsak zase krmari k pogrebu. 
Svetloba samo
nas druži kot zvezde na nebu.

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 
združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, 
zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem 
kraju piše življenje.

A včasih so daleč poti, 
da roka v roko ne seže, 
a včasih preblizu so si, 
da z nohti lahko 
srce kdo doseže ...

Od tega menda 
človek umre, 
od tega z neba 
se zvezda ospe.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 
zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgo
vorni urednici.

(Tone Pavček)

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko 
Trnovskega zvona, ki bo izšla predvidoma v sredini 
aprila, pošljite najkasneje do sredine marca na na
slov:
•Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trno
vska vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
•po e-pošti: andreja.krajnc@ trnovska-vas.si ali 
•jih oddajte v tajništvu občine.
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 4̂Jj Osrednja prireditev ob 15. občinskem prazniku 

Občine Trnovska vas
03

I etos je osrednja prireditev s kulturnim programom 
Lin podelitvijo občinskih priznanj ob 15. Občinskem 
prazniku Občine Trnovska vas potekala v večnamenski 
dvorani. Pred vhodom v dvorano je občane in goste 
pričakal Slovenskogoriški pihalni orkester MOL Lenart, 
ki je poskrbel za slavnostno vzdušje že pred dvorano.

Osrednjo proslavo ob občinskem prazniku je v uvodu s 
slovensko himno pozdravila domačinka Teja Pukšič.

_TTT7
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Voditelja Aljaž Krajnc in Larisa Pukšič sta v duhu majhno-

Gfesti nam zarja upanja,



sti in veličine naše občine skozi celotni kulturni program 
iskala nasprotja med malimi in velikimi. V nadaljevanju 
so v kulturnem programu sodelovali: otroški pevski 
zbor podružnične šole Trnovska vas, učenke 6. razreda 
OŠ Trnovska vas z recitali, MePZ Jakoba Comilšaka pod 
vodstvom Ludvika Krajnca, Vokalni kvintet društva upo
kojencev, otroški zbor KD Trnovska vas pod vodstvom 
Aleksandre Papež, ženska vokalna skupina Simfonija 
pod vodstvom Janka Krajnca.

Osrednji slavnostni nagovor župana Občine Trnovska 
vas Alojza Benka je bil prav tako v duhu majhnosti naše 
občine, a velike pomembnosti njenega obstoja. Njego
ve besede je potrdil in podkrepil tudi državni poslanec 
Franc Pukšič, ki se je že tradicionalno oglasil pri besedah 
gostov.
Občinski praznik je bil tudi letos priložnost, da so se v 
skladu s Pravilnikom o občinskih priznanjih najbolj za
služnim posameznikom ali skupinam podelila občinska 
priznanja in zahvale. Letošnja prejemnika sta bila: An
drej Arnuga, ki je za aktivno delo na področju požarne 
varnosti v Občini Trnovska vas prejel bronasti grb obči
ne in Franc Arnuga, ki je prejel zahvalo Občine Trnovska 
vas za aktivno delo v Bolfenškem društvu ljubiteljev 
stare tehnike in za skrb za ohranjanje kulturne dedišči

ne v Občini Trnovska vas. Tudi tokrat se ni pozabilo na 
dosežke najmlajših. Pohvalo in obesek zlata »5« za de
vetletni odličen uspeh v osnovni šoli je prejel Blaž Potrč 
iz Ločiča.

Hiter razvoj Občine Trnovska vas je dokaz, da tudi majh
ni zmorejo biti v čem veliki in prav dobitniki občinskih 
priznanj in zahval so pokazali, da človek nikoli ni premaj
hen, da bi pustil veliko sled.
Osrednja proslava v dvorani je bila, kot se spodobi, za
ključena s himno Občine Trnovska vas, potem pa so se 
prisotni pomaknili v šotor pred večnamensko dvorano, 
kjer se je praznovanje skupaj s Čuki nadaljevalo pozno 
v noč.

Besedilo: Andreja Krajnc 
Foto: Franci Murko

mir, JJufiejzen, svofiecfa.
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03 Prejemniki občinskih priznanj v letu 2013
/^Nbčinski praznik je vsako leto priložnost, da se v 

skladu s Pravilnikom o občinskih priznanjih na
jbolj zaslužnim posameznikom ali skupinam podelijo 
občinska priznanja in zahvale.
Letošnji prejemniki občinskih priznanj in zahval so po
kazali, da človek nikoli ni premajhen, da bi pustil veliko 
sled. In prav je nekdo rekel: »Večina ljudi bi lahko uspela 
v majhnih stvareh, če jih ne bi ovirale prevelike ambici
je.«
Letošnja prejemnika občinskih priznanj sta bila dva:

-bronasti grb Občine Trnovska vas je prejel Andrej Arnu- 
ga za aktivno delo na področju požarne varnosti v Obči
ni Trnovska vas,
-zahvalo Občine Trnovska vas je prejel Franc Arnuga za 
aktivno delo v Bolfenškem društvu ljubiteljev stare teh
nike in za skrb za ohranjanje kulturne dediščine v Občini 
Trnovska vas.

Predlagatelji so v obrazložitvi za Andreja Arnuga zapi
sali:
Andrej Arnuga že večji del svoje življenjske poti posve
ča čas razvoju posameznika kot družbe v celoti. Vse od 
svoje rane mladosti je aktivno vključen v delo Prosto
voljnega gasilskega društva Biš, s katerim je ponesel 
društvo in tudi svojo občino ter širšo okolico in dosegel 
rezultate, ki so lahko v ponos vsem v društvu in druž
beni skupnosti. Neposredno je sodeloval in še sodeluje 
v tekmovalni enoti članov, ki se je uvrstila na državno 
tekmovanje, sodeloval je na tekmovanjih v sosednjih dr
žavah in bil mentor mladinski tekmovalni enoti, s katero 
so postali državni prvaki.
S svojo skrbnostjo za dobrobit družbe je bil vrsto let 
poveljnik operativne enote in s tem pokazal, da mu ni 
vseeno za življenja sokrajanov, ko se le-ti znajdejo v ne

posredni nevarnosti.
Svoje znanje na področju zagotavljanja požarne var
nosti ves čas nadgrajuje in dopolnjuje, kar dokazuje 
pridobitev naziva višji gasilski častnik, predavatelj in 
inštruktor. Zaveda se, da je pomembno prenašati zna
nje na mlajše rodove, če želimo, da bo naša skupnost v 
prihodnje prav tako uspešna na področju zagotavljanja 
temeljne življenjske vrednote in to je »varnost«.
Kot poveljnik CZ Trnovska vas-Vitomarci in član povelj
niškega štaba PCD Biš, je sodeloval pri nabavi obeh no
vih vozil, opreme in orodja, s katerimi razpolaga PCD Biš 
in tudi PCD Vitomarci.
Z delom je dokazal, da je mogoče ponesti ime našega 
kraja širše v prostor in s tem pomagati pri prepoznav
nosti naše skupnosti.

V obrazložitev za Franca Arnuga pa so predlagatelji za
pisali:
Franc Arnuga je predvsem zaslužen, da se je v Občini 
Trnovska vas ustanovilo društvo, ki skrbi za ohranjanje 
kulturne dediščine. Že pred desetimi leti se je vključil v 
starodobno društvo Slovenske gorice v Benediktu in za
čel zbirati stare traktorje ter jih restavrirati.
Leta 2006 je začel okrog sebe zbirati občane iz Trno
vske vasi. Skupino ljudi je spodbudil, da so leta 
2007 organizirali prvi Bolfenški reli. Že leto pozneje je ta 
skupina ustanovila svojo Bolfenško društvo 
ljubiteljev stare tehnike. V sled njegovih dotakratnih ak
tivnostih so ga na ustanovnem občnem 
zboru imenovali za predsednika društva. Društvo je 
uspešno vodil do leta 2012. Ugotavljamo, da 
ima prav Franc Arnuga največ zaslug pri organiziranju 
raznih prireditev, kot so: Bolfenški reli, kmečki 
prazniki Občine Trnovska vas, sodelovanje na raznih 
starodobnih srečanjih širom po Sloveniji, kjer so pote
kale številne predstavitve stare tehnike in starodobnih 
vozil ter promoviranje naše občine.

C. Franc Arnuga je aktiven in požrtvovalen v Bolfen
škem društvu ljubiteljev stare tehnike, v društvu, ki ima 
poslanstvo zbiranja, ohranjanja in predstavljanja naše 
dediščine.

Čeprav Pavček pravi, da »veliki smejo veliko, majhnim 
pa se malo šika«, se vsako leto ob občinskem prazniku 
spomnimo tudi velikih dosežkov naših najmlajših. Tako 
je bila tudi letos podeljena pohvala za devetletni odli
čen uspeh v OŠ.

Pohvalo in obesek zlata »5« za devetletni odličen uspeh 
v osnovni šoli je prejel Blaž Potrč iz Ločiča.

Vsem prejemnikom še enkrat iskreno čestitamo.

odgovorna urednica

<=P°ifiar usode nas ne stre,



Smeh, dobra volja in kuhanje
\ /nedeljo, 20. oktobra, je v sklopu občinskega prazni- 
V ka naše občine potekalo 2. srečanje občank in 
občanov, kjer je ob druženju in klepetu tudi dišalo iz ve
likih loncev. Lansko leto je Občina Trnovska vas skupaj 
z vaškimi odbori organizirala prvo tovrstno srečanje. 
Želeli so narediti prireditev, ki bi med seboj povezala 
občane in občanke, da bi se le-ti družili in zabavali. Pri
reditev se je izkazala kot uspešna, namen je vsekakor 
uspel, zato so letos tekmovanje ponovno organizirali. 
Organizacijo sta letos prevzela Občina Trnovska vas in 
PCD Biš, seveda pa ekip in tekmovalcev ne bi bilo brez 
sodelovanja z vaškimi odbori.
Tako so tudi letos ekipe iz vsake vasi kuhale svojo po
sebno kislo juho. Splošna pravila tekmovanja so bila na
slednja: ekipa je morala biti mešana (vsaj en moški ali 
ženska v ekipi), vsaka ekipa je morala skuhati 40 litrov

kisle juhe, obleko so si tekmovalci lahko izbrali sami, ob
vezen del sta bila le kapa in predpasnik ter za razliko od 
lanskega leta so si tekmovalci vse sestavine izbrali ter 
zagotovili sami.
Na dan prireditve so z žrebom najprej določili vrstni 
red delovnih mest. Za ureditev le-teh so imeli na voljo 
eno uro, nato pa so prižgali gorilnike. Videlo se je, da so 
tekmovalci vložili veliko časa v izgled delovnih mest, saj 
so bila ta zelo urejena. Tekmovalci so zatem imeli dve 
uri časa za kuhanje kisle juhe. V času priprave je tričlan
ska komisija, v sestavi Andreje Krajnc, Andreja Murka 
in Eme Žugman, izvedla ocenjevanje urejenosti in de
koracije delovnega mesta. Po dveh urah je sledilo oce
njevanje juhe. Za razliko od lanskega leta, s(m)o letos 
kakovost juh ocenjevali zbrani občani in občanke. Na 
posebni mizi so bile postavljene vse juhe in so bile ozna-
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cene s številkami od i do 7 (številko juhe in njej pripada
jočo vas so poznali le organizatorji). Namen tega je bil, 
da bi občani poskusili vse juhe po malo in nato objek
tivno ocenili, katera je bila najokusnejša. Po 45 minutah 
so občani na listku obkrožili številko najokusnejše juhe 
in listek odvrgli v škatlo. Ko so bili oddani vsi glasovi, so 
občani izvedeli, katera vas se je skrivala pod določeno

število (npr. št. 4 - Biš, št. 7 - Ločič ...). Nato so lahko 
odšli do stojnic in si privoščili juho iz katerekoli vasi. 
Sledilo je le še štetje glasov in razglasitev najboljših ekip 
v urejenosti delovnega mesta ter okusnosti juhe. Vse 
ekipe so se odlično odrezale pri urejanju in dekoraciji 
delovnega mesta, najboljše tri ekipe, ki so prejele poka
le pa so bile naslednje: Trnovski Vrh (1. mesto), Ločič (2. 
mesto) in Trnovska vas (3. mesto). Prav tako so ekipe 
iz vseh vasi odlično vihtele kuhalnico in skuhale okusne 
juhe. Pokale za najbolj okusne juhe pa so prejele nasle
dnje vasi: Biš (1. mesto), Črmlja (2. mesto), Trnovska vas 
(3. mesto).
Skozi celotno prireditev so za dobro voljo in odlično po
čutje s svojimi glasovi in z instrumenti skrbeli tudi Tru
badurji. Tudi letos je prireditev odlično uspela, tako da 
lahko naslednje leto pričakujemo ponovno srečanje. 
Čestitke organizatorjem, ekipam in vsem sodelujočim 
za uspešno izpeljano prireditev.

Dušanka Škamlec

Sveta maša zakoncev jubilantov
^ tkana bližina dveh src. 
J Koliko pogledov, ko
liko iskrenih besed in ko
liko trenutkov je potreb
nih, da jo izgradimo. Kako 
kratek zna včasih biti 
trenutek, da jo stremo. 
Lahko se začne graditi s 
pogledom, lahko s prvim 
pogovorom, prvim ple
som ali čem drugim. 
Lahko se začne šele po 
drugem, tretjem ... A 
vedno takrat, ko smo ji 
pripravljeni odpreti svoje 
srce. Ljubezen. Že modre
ci so iskali odgovore in 
pisali o njej, tudi mnogi 
poeti. A nobena prebrana 
pesem, noben roman, 
nobena pripovedovana 
zgodba nam je ne more 
opisati, nam je odkriti. 
Vsak jo lahko najde sam. 
Tiho, brez hrupa, ko pris
luhne sebi.
Bližina dveh src, ki v sebi 
nosita odločitev in željo de
lovati v dvoje. Obljuba, ki 
je izrečena pred oltarjem, 
v dobrem in slabem, v živ
ljenje ponese velik pomen. 
Ne glede na viharje in pre
izkušnje, hodih skozi njih 
z iskrenim spoštovanjem

in zavedanjem, da imamo 
ob sebi človeka, ki se je za
vestno odločil hodih z me
noj skozi življenje.

In na takšni poh prav vsak 
jubilej, ne glede na leta, 
zasluži posebno zahva
lo. Najprej nežno, v srcu 
vsakega posameznika. In 
če se tega zave še skup
nost, pomeni to še večje 
zavedanje daru, ki nam ga 
podarja življenje. In prav 
take jubileje so v nedeljo,

17. novembra praznovali v 
cerkvi sv. Bolfenka v Trnov
ski vasi. Na pobudo in po
vabilo domačega gospoda 
župnika Franca Mlakarja se 
je zbralo 14 parov. Najmlaj
ši poročen 5, najstarejša pa 
56 in 57 let. Kar dva para 
sta letos praznovala zlato 
poroko. Drug pred drugim 
so ponovno izrekli besede 
ljubezni v prisotnosh gos
poda patra Vinka Škafarja, 
ki je slovesnost vodil.

Prav posebna zahvala velja 
domačemu gospodu žup
niku za pobudo in trud pri 
pripravi praznovanja, ki pa 
je prav tako poskrbel, da se 
je prijetno druženje nadal
jevalo tudi po maši v žup
nijskih prostorih.

Tekst in foto: 
Tatjana Maguša



Turistično društvo Trnovska vas 
Občinski praznik

poslanstvo društev v Trnovski vasi je med drugim 
F tudi predstavitev oziroma udeležitev na Občinskem 
prazniku. Zato smo se v turističnem društvu odločili, 
da bomo tudi letos sodelovali. Na pobudo kulturnega 
društva, v sodelovanju z društvom gospodinj in umet
niki slikarji, ki so slikali po Trnovski vasi, smo pripravili 
razstavo, ki je bila med občinskim praznikom lepo obis
kana.

Zbiranje pohodnikov

V turističnem društvu smo na piano spet izzvali našo 
ustvarjalno žilico in izdelovali ogrlice iz perlic, iz suhega 
ličja, storžev, koruze, zrnja ... smo izdelali cvetove.
Pred kulturno dvorano smo na pobudo občinske uprave 
uredili korita, jih zasadili z grmovnicami.

Oo kleti kleti do kleti 
proti svetemu Martinu

\ /upravnem odboru turističnega društva smo se
V odločili, da bomo izpeljali projekt z imenom »Od 
kleti do kleti proti sv. Martinu«.
Čeprav nam je vreme pred začetkom načrtovane poti 
zagodlo, smo se odpravili na pot. Pot nas je vodila iz Tr
novske vasi v Trnovski Vrh, kjer smo se ustavili v Nedel-

Težka je pot proti Svetemu Martinu

Veselo je v Županovi kleti

kovi kleti na pogostitvi in pokušini mošta. Da nam na 
poti ne bi bilo dolgčas, smo s sabo povabili »muzikan
ta«, ki sta nam krajšala čas z domačo vižo.
Okrepčani in polni nove energije smo se odpravili proti 
Lahovi kleti, tudi tam so nas lepo sprejeli in pričakali z 
okrepčilom in dobrim moštom.
Nato smo se odpravili, kar čez vinograd in gozd, proti 
kleti, katere lastnik je prav naš župan Alojz Benko. Tam 
smo imeli zaključek, zato smo se v tej kleti dalj časa za
držali. Godca sta igrala, mi smo jedli, pekli kostanje in 
pili mošt, da slučajno ne bi zmanjkal glas.
Ker je bilo razpoloženje in počutje vseh udeležencev 
pohoda pozitivno, smo sklenili, da tudi drugo leto orga
niziramo pohod, si ogledamo kleti še drugih naših kraja
nov ter poskusimo rujno kapljico, ki raste v naših krajih. 
»TEKMOVANJE PAROV V ŠNOPSU«
Zaključek dela v Turističnem društvu Trnovska vas za 
leto 2013 bomo obeležili s tekmovanjem v kartanju dvo
jic, ki bo potekalo 28. 12. 2013 od 18:00 dalje v večna
menski dvorani v Trnovski vasi.
Vse zainteresirane vabimo, da se tekmovanja udeležijo, 
prijave in dodatne informacije na tel.: 041 835 232 - Met
ka.
Hvala vsem, ki nas kakorkoli podpirate pri delovanju na
šega društva. Hkrati vam zaželim VESEL BOŽIČ in SREČ
NO NOVO LETO.

Predsednica TD Trnovska vas: 
Metka Nedelko

A nam razsvetli mračnojoot.
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Aktivnosti v KORK Trnovska 

vas

\ /zadnji številki Zvona je bilo omenjeno, da tudi v
V jesenskem času naše delo in aktivnosti ne miruje

jo. Tako smo v mesecu oktobru v okviru aktivnosti ob 

občinskem prazniku izvedli nordijsko hojo. Člani KORK 

Trnovska vas smo se zbrali pred večnamensko dvorano 

in se s palicami odpravili po poteh naše občine. Prehodi

li smo kar 7 km poti, na kateri nas je spremljala dobra 

volja in lepo vreme. Tako smo dobre 3 ure hodili in opa

zovali prelepo jesensko idilo ter si nabirali novih moči 

za vsakdanje življenje. Odločili smo se, da pohod v na

slednjem letu ponovimo, le da bomo tokrat poiskali še 

druge poti po naših krajih.

V mesecu novembru smo ponovno razdelili pakete po

moči potrebnim.

Ker se bližajo božični in novoletni prazniki, želimo vsem 

našim članicam in članom ter občankam in občanom ve

sel božič, v novem letu pa obilo sreče in zdravja.

Otroci pojejo tudi 
v Trnovski vasi

\ /avgustu je bila izpeljana glasbeno-ustvarjalna de- 
V lavnica v okviru Kulturnega društva Trnovska vas. 
Le-ta se je izkazala za zelo uspešno, zato so se v društvu 
odločili, da želje otrok ne smejo naleteti na gluha ušesa, 
že tako jih v naglici sodobnega časa prevečkrat nehote 
preslišimo. Porodila se je ideja o ustanovitvi otroškega 
pevskega zbora.
K zboru smo povabili otroke od 1. do 4. razreda in tudi 
otroke drugih starosti, če bi le-ti želeli sodelovati. Že 
zven zbranih otrok na prvi vaji je potrdil naša velika pri
čakovanja. Zgolj dve vaji sta bili otrokom dovolj, da so 
se prvič uspešno predstavili na proslavi ob prazniku Ob
čine Trnovska vas. In do danes nanizali že 4 nastope, v 
borih dveh mesecih delovanja. Lahko rečemo le: tako 
naprej!
Sodelovanje v zboru zajema spoznavanje in prepevanje 
ljudskih, umetnih ter sodobnih pesmi, izštevank; spo
znavamo glas in njegove skrivnosti, uporabljamo Orf- 
fova glasbila ter se učimo preprostih koreografij. Delo
vanje otroškega pevskega zbora ni in ne sme biti samo 
po sebi namen - gre za razvijanje ritmičnega in melo
dičnega posluha, veščin javnega nastopanja, posredno 
tudi pravilnega branja, navajanje na zborovsko petje ter 
kakovostno preživljanje prostega časa. V širšem časov
nem obdobju načrtujemo tudi udeleževanje na revijah 
in nastope izven domače občine.
Pomembno je, da smo pri delu z mladimi glasovi pre
vidni, da upoštevamo želje otrok, jih nenehno spodbu
jamo, predvsem pa ne omejujemo njihove kreativnosti. 
Zbor vodi Aleksandra Papež. Zbor se številčno nenehno 
krepi, a je ostalo še dovolj prostora za vse, ki bi se nam 
še želeli pridružiti. Lepo vabljeni!
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Za KORK Trnovska vas: Marija Maguša Aleksandra Papež
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Miklavžev bazar

\ /KD Trnovska vas smo v soboto, 7. Decembra, v 
V večnamenski dvorani v Trnovski vasi organizirali 
otroški Miklavžev bazar, ki je bil namenjen predvsem 
menjavi igrač in knjig, ki jih otroci ne potrebujejo več. 
Odziv staršev in otrok je bil presenetljivo dober, saj se 
je triurnega druženja udeležilo več kot 25 otrok iz šole 
in vrtca. Otroci so v pravljičnem kotičku, ki ga je vodi
la Aleksandra Papež lahko poslušali in brali pravljice in 
zimske zgodbe ter prepevali. Poskrbljeno je bilo za raz
lične igre, animacije, izdelovanje izdelkov na temo zime 
in praznovanja. Poskrbeli smo tudi, da se je za otroke 
in njihove starše v duhu Miklavževe dobrote našlo kaj 
sladkarij, suheha sadja, mandarin in še česa.
Otroci so na bazar prinesli številne igrače in knjige, ki so 
jih nekateri zamenjali, nekateri pa le podarili v dobrodel
ni namen za otroke, ki so v stiski.
Ob koncu prireditve se nam je s kratkim pevskim pro
gramom predstavil otroški zbor, ki deluje v sklopu KD in 
ga vodi Aleksandra Papež.
Glede na izjemno pozitiven odziv otrok in njihovih star
šev bomo naslednjo leto Miklavžev dobrodelni bazar 
ponovili in morda tudi razširili.

Jesenske aktivnosti 
v društvu gospodinj

\ /sredo, 20.11. 2013 so potekale delavnice v naši dvo-
V rani. Izdelovale smo okraske za novoletno jelko iz 
oblancev. Udeležilo se nas je kar nekaj članic. Vodila nas 
je ga. Natalija Resnik Gavez iz društva »Čar griča«.
V ponedeljek, 9.12. 2013 smo imeli tečaj, kjer smo pod 
vodstvom priznanega kuharskega mojstra pripravljale 
jedi iz zelenjave in razne namaze.
Ob prihajajočih praznikih voščimo vsem občanom in ob
čankam sreče in zadovoljstva ob praznični mizi ter obilo 
uspeha v novem letu 2014.
Za pokušino vam prilagamo recept.
NAMAZ IZ OCVIRKOV
Pol kilograma suhih ocvirkov, 2 jajci, 2-3 kisle kumarice, 
1 čebula, 3 stroki česna, 2 žlici gorčice, malo mlete papri
ke, 1 del paradižnikove mezge, mleti poper.
Ocvirke drobno zmeljemo, dodamo trdo kuhano jajce, 
drobno narezane kumarice in drobno narezano čebulo 
ter strt česen. Dodamo žličko paprike, gorčico, paradi
žnik, sol in poper. Dobro premešamo.
Postrezimo s kruhom, prepečencem ali slanimi krekerji.

Društvo gospodinj

Besedilo m foto: Andreja Krajnc
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Zahvala ljudskim pevcem ob zaključku delovanja

% /eni izmed slovenskih pesmi je med drugim 
V zapisano:«SEM PEVEC IN PETI, JE VSE Ml NASVETI« 
in ta rek prav gotovo velja za naše pevce, ki so prepevali
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v skupini »ljudskih pevcev KD Trnovska vas«.
Skupina ljudskih pevcev je nastala leta 1981 in je ve
ljala za najstarejšo delujočo skupino v Trnovski vasi. 
Prepevali so neprekinjeno polnih 32 let, do letošnje 
jeseni, ko so se odločili, da zaradi zdravstvenih in dru

gih objektivnih razlogov zaključijo svoje delovanje. 
Skupino je vse skozi vodil Janez Rojko, od samega za
četka pa je v njej prepevala tudi njegova žena Marija. 
V domačem kraju praktično ni bilo dogodka, da se ne bi 
zaslišala njihova pesem in v vseh teh letih so prepevali 
na okrog 350 najrazličnejših prireditvah tako doma kot

širše. Posneli so kaseto in CD domačih ljudskih pesmi, ki 
bosta ostala kot gradivo in trajni spomin za prihodnje 
rodove.
Tukaj je premalo prostora in priznam, da ne poznam do
volj, koliko je bilo v teh 32-letih vsega, kar ste doživeli.

'SVoGvcfa cfefo osfacfi



Tudi današnja prireditev »Nedeljsko popoldne ljudskih 
pesmi« je vaša prireditev, saj je nastala z vašo idejo, ob 
pomoči tedanjega predsednika društva Karla Vurcerja.
V zadnji sestavi so prepevali: Marija Rojko, Marija Ne- 
delko, Frančiška Šalamun, Marija Dominik, Danica Fras, 
Milan Maguša in vodja skupine Janez Rojko.
Prav pa je, da se spomnimo in omenimo tudi pevce, ki 
so v preteklosti prepevali in pustili pečat v skupini: Ju
sta Čeh, Trezika Letnik, Ana-Nanika Pukšič, Marija Mur- 
ko-Lubšova Micka, Marjetka Veber, Janžek Čeh, Janko 
Muršec, Franc in Tone Kuplen ter Jože Kapun. Se opra
vičujem, če sem morda koga izpustil.
S svojim trudom za lepo domačo, slovensko pesem ste 
trajno zaznamovali delovanje skupine, kakor tudi delo
vanje KD in ponesli ime kraja v širši slovenski prostor.
V društvu si bomo v prihodnje vsekakor priza
devali, da bi sestavili novo skupino in bomo zelo 
veseli, če bo kdo izmed vas pripravljen prepe
vati še naprej, ali kakorkoli pomagati pri njenem nastan
ku.
Zato na koncu dovolite, da se vam v imenu KD Trno
vska vas zahvalim za vse zapete pesmi, naj vam Bog da 
zdravja, nas mlajše pa naučite kakšno iz vaše bogate za
kladnice.
Hvala še enkrat.

Janko Krajnc, predsednik KD Trnovska vas

Prvi koraki Mladinske dramske 
sekcije KD Trnovska vas

\ /KD Trnovska vas je že nekaj časa želja, da bi v sk-
V lopu društva zaživela tudi dramska sekcija. Ker se v 
društvu zavedamo, da je potrebno trdne temelje zgra
diti na podmladku, si želimo v kulturno dogajanje v kraju 
vključiti čimveč otrok in mladih. Kar nekaj mladih iz naše 
občine smo uspeli združiti v Mladinsko dramsko sekcijo 
pod vodstvom Andreje Krajnc. Aktivno smo jih vključili v 
vodenje različnih prireditev (občinski praznik, proslave, 
koncerti...)
Na oder smo v letošnji jeseni uspeli postaviti prvo krat
ko enodejanko Dežurna služba, avtorja Bojana Podgor
ška, ki sta jo zaigrala Valentina Muršec in Aljaž Krajnc. 
S komično zgodbo s kančkom resnice sta Valentina in 
Aljaž kot popolna amaterja v igralskih vodah navdušila 
gledalce. Enodejanka je bila v letošnji jeseni predstavlje
na kar nekajkrat: prvič ob otvoritvi razstave v sklopu ob
činskega praznika, nato v kratkem programu za planin
ce iz Ptuja, v katerem je društvo sodelovalo in še enkrat 
na srečanju starejših občanov in invalidov.
V Mladinski dramski sekciji se bomo trudili, da naše delo 
nagrajujemo in razvijamo mlade talente iz našega kraja 
še naprej. Želimo si, da bi se vam v pomladnih mesecih 
lahko predstavili že s kakšnim daljšim dramskim delom.

Tekst: Andreja Krajnc 
Foto: Tatjana Maguša

V iskanju sreče je polovica človeštva na 
napačni poti. Menijo, da je sestavljena iz 

^imeti in dobiti ter iz tega, da drugi služijo. 
Dejansko pa je srečo moč najti v dajanju in 
služenju drugim. * *

(Henry Drummond)
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 LnOVV Aktivnosti Strelskega društva 

Malokalibrska liga 2013
V poletnih mesecih se strelska društva iz Slovenskih go
ric pomerimo v streljanju z malokalibrsko puško. Strelja 
se leže na tarčo, ki je oddaljena 50 m. Letošnje tekmova
nje je potekalo v petih krogih, boj za nekatere uvrstitve 
pa se je razpletel šele na zadnjem. Po končanem tekmo
valnem delu je sledila podelitev odličij in priložnostna 
pogostitev.

Tudi letos se je najbolje odrezal V. Šteinfelser iz Oseka, 
ki je odlično začel prvi dve koli in nato kljub manjšemu 
nihanju obdržal nivo streljanja in s tem prvo mesto. Za 
njim se je uvrstil še en prekaljeni tekmovalec S. Gorenc, 
ki je stopnjeval svoje rezultate in osvojil drugo mesto. 
Na tretjem je končal naš tekmovalec R. Maguša, ki kon
kurira za najboljša mesta, kljub pomanjkanju izkušenj in 
treningov v tej disciplini.

Zmagovalec med mladinci Aleš Štebih

seriji. Prvič je na turnirju za občinski pokal zmagal Jani 
Čeh, drugi je bil Roman Maguša, tretji pa Benjamin Ku
har.

Ekipno je z veliko prednostjo zmagalo SD Osek. Drama 
za drugo in tretje mesto se je razpletla šele na zadnjem 
krogu tekmovanja. Uspešni so bili tekmovalci iz Vito- 
marcev, ki so premagali SD Cerkvenjak. Naše moštvo 
zaradi izostanka tekmovalcev v zadnjem krogu ni kon
kuriralo za odličja.

Roman Maguša

Med mladinci je zmagal Aleš Štebih s 173 zadetimi krogi, 
drugi pa je bil Leon Rola s 145 krogi.

Turnir med vasmi občine 
Trnovska vas

Občinski pokal
Jani Čeh prvak med člani,
Aleš Štebih med mladinci

V času občinskega praznika smo strelci Trnovske vasi 
tudi letos izvedli turnir za pokal občine v streljanju s se
rijsko zračno puško. Tekmovanje je potekalo v članski in 
mladinski konkurenci na 200 krogov.
Konkurenca med člani je bila zelo izenačena, saj so prvi 
trije tekmovalci dosegli isto število zadetih krogov (171), 
tako da je o zmagovalcu odločala zadnja tarča v drugi

Hkrati s turnirjem za pokal občine, 13.10.2013, smo izve
dli tudi Turnir med vasmi Občine Trnovska vas. Zmagala 
je ekipa Sovjaka v zasedbi Roman Maguša, Aleš Štebih 
in Benjamin Kuhar s 515 zadetimi krogi. Druga je bila 
ekipa Trnovske vasi (Franci Hameršak, Mitja Kovačič, 
Damjan Prajndl) s 460 zadetimi krogi. Tretji so bili pred
stavniki Biša (Jani Čeh, Miran Kuzminski, Boris Pukšič) 
s 427 krogi. Četrta pa je bil ekipa Črmlje (Sandi Njivar, 
David Zupančič, Jožek Šamperl) s 384 krogi.

Zmagovalna ekipa Sovjaka

Zmagovalec med člani Jani Ceh

fldvr ^aUfacTe te ima,



Medobčinska liga 2013/2014
Strelci Trnovske vasi tudi letos nastopamo z dvema eki
pama v Medobčinski ligi v streljanju z zračno puško. V 
ligi še sodelujejo strelska društva iz Oseka, Vitomarcev, 
Velke, Selc in Cerkvenjaka. Tekmovanje poteka ob so
botah, vsako društvo pa organizira tekmovanje na svo
jem strelišču. Naša prva ekipa v postavi Dejan Cvetko, 
Roman Maguša in Damjan Prajndl brani prvo mesto iz 
lanske sezone in zaenkrat jim kaže zelo dobro, saj po 
dveh krogih vodijo pred ekipo Oseka in Velke A.
Tudi med posamezniki naš strelec Dejan Cvetko brani 
prvo mesto iz lanske sezone in tudi letos je v zelo dobri 
formi. Trenutno vodi s 187 zadetimi krogi. Drugi je Mirko 
Tenšek z Velke (182), tretji pa Slavko Gorenc iz Oseka 
(180). Naši tekmovalci zasedajo po dveh krogih nasle
dnja mesta: 5. Roman Maguša, 10. Damjan Prajndl, 11. 
Mitja Kovačič, 14. Boštjan Rola, 17. Jani Čeh, 19. Aleš Šte
bih. V ligi za naše društvo nastopajo še: Janez Tašner, 
Rok Štebih, Franci Hameršak in Miran Kuzminski. Sku
pno v ligi nastopa 37. posameznikov.
Vse občane in ljubitelje streljanja z zračno puško vabi
mo, da se nam pridružijo na našem strelišču. Nudimo 
vam društvene zračne puške, tarče in metke. Vabimo 
vas tudi da se včlanite v naše društvo, letna članarina za 
člane znaša 12 €, za šoloobvezne člane pa 7 €. Več infor
macij lahko pridobite na naši spletni strani www.sdtv.si.

Društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas je tudi le
tos v sklopu občinskega praznika ob »farnem žegnanju« 
občanke in občane gostilo s pečenimi kostanji.

Naša ekipa (Cvetko, Prajndl, Maguša) brani naslov Medobčinskega prvaka z 
lanske sezone

facebook strani ali pa na telefonski številki predsednika 
društva Romana Maguša 031 506 049.

Franci Hameršak

da postaneš srečen: 
ali imeti vest čisto,

ali je sploh ne imeti.

ta srečo si skovati jata,
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Društvo upokojencev Trnovska vas
^ poštovane bralke, spoštovani bralci tega glasila, kot 
J bi trenil z očesom in smo že pri koncu leta 2013. Zato 
je čas, da vam predstavim delovanje Društva upoko
jencev Trnovska vas skozi odhajajoče leto. Kar nekaj ak
tivnosti je bilo speljanih.

Kot prvo smo se meseca marca zbrali na rednem letnem 
občnem zboru, že nekaj dni kasneje smo organizirali 
predavanje na temo Spremembe v cestno prometnih 
predpisih - predavatelj je bil g. Rajko Vrečar. V aprilu 
smo pričeli z našimi športnimi aktivnostmi, najprej vise
če kegljanje, od spomladi do pozne jeseni smo izkoristili 
trinajst nedeljskih popoldnevov, kjer se je zbralo tudi do 
osemnajst tekmovalcev. Meseca maja smo kolesarili po 
Pesniški dolini. Junija smo se odpeljali na izlet, in sicer 
v severni del Prekmurja, na Goričko. Zanimivo si je bilo 
ogledati kulturne in zgodovinske spomenike ter razne 
dejavnosti. V juliju smo odšli na nekoliko daljši pohod po 
poteh v naši občini in spotoma obiskali nekaj naših čla
nic in članov. Drugi izlet smo organizirali v mesecu ok
tobru, in sicer na Gorenjsko, v občino Cerklje. Tam smo 
si ogledali protokolarne objekte Republike Slovenije na 
Brdu pri Kranju. Pozneje pa še grad Strmol in samostan 
v Adergasu.

V oktobru je pevska skupina - vokalni kvintet - v sklopu 
občinskega praznika Občine Trnovska vas organizirala 
pevsko revijo, pod naslovom Lepo je prepevati s prijate
lji, kjer je nastopilo trinajst skupin iz drugih občin.
Z obiskom občank in občanov smo bili zelo zadovoljni, 
saj je bila dvorana napolnjena. Hvala vam, da ste si vzeli 
čas in nas prišli poslušat!
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Kot je že v društvu navada, smo tudi letos v novembru 
organizirali martinovanje in s tem nekako zaključili z na
šimi športnimi in rekreacijskimi dejavnostmi.
Na samem začetku decembra so naše članice in člani 
UO obiskali 36 starejših in bolnih članov ter jih skromno 
obdarovali, vse nekako v okviru zmožnosti društva. V 
sklopu tega so tudi odšli po vaseh od hiše do hiše in po
nujali naše koledarje za leto 2014 in obenem tudi prosili

za prostovoljne prispevke. Ta finančna sredstva nam še 
kako prav pridejo pri samem poslovanju društva. Zato 
iskrena hvala vsem občankam in občanom, ki ste prispe
vali svoj dar.

Da pa bo bolj pestro, moram omeniti tudi naše slavljen
ke in slavljence, ki so v letošnjem letu praznovali svoje 
jubilejne obletnice.
Devetdeseti rojstni dan sta praznovali ga. Marija Šala
mun iz Biša in ga. Angela Petrovič iz Trnovske vasi—is
krene čestitke, zdravja polno in še na mnoga leta.

Zlato poroko so dočakali in praznovali, Marija in Ignac 
Štebih iz Sovjaka ter Antonija in Franček Fras iz Biša. 
Veliko vztrajnosti, ljubezni, odrekanj in spoštovanja do 
ljubljene osebe je potrebno, da se ti ta ljubezen povrne. 
Tega ste se v vseh teh letih seveda zavedali tudi vi, saj 
vam poti skupnega življenja niso bile vedno z rožicami 
postlane.

Zato vam, spoštovani zlatoporočenci, iskreno čestita
mo in vam želimo še na mnoga leta skupnega in sreč
nega življenja.

Vse se enkrat konča, tudi leto 2013 se izteka, pa vendar, 
naloge, ki smo si jih v društvu zadali na samem začetku

đvBra vofja mu jmvsocf,



leta, so bile v celoti realizirane.
Spoštovane članice in člani, prav lepa hvala za vaše so
delovanje. Posebna zahvala gre našim članicam in čla
nom UO. Veliko aktivnosti je bilo potrebno, da so se 
naše naloge izvajale po načrtu - HVALA VAM - hvala 
tudi občinskim funkcionarjem in uslužbencem, da so 
skozi vse leto znali prisluhniti našim potrebam in nam 
finančno tudi pomagali.

Sedaj pa še eno opozorilo članom društva!
Prihodnje leto je volilno leto za naše društvo, nato sem 
vas opozoril že na letošnjem občnem zboru, ter da za

puščam funkcijo predsednika in da ne nameravam več 
kandidirati. Občni zbor bo prihodnje leto 29. 3. 2014 
.Članice in člani, vaša dolžnost je, v kolikor želite, da bo 
društvo delovalo, da poiščete kandidata ali kandidatko 
za funkcijo predsednika društva.

Na koncu bi zaželel, vsem občankam in občanom, vese
le božične praznike, v novem letu - letu 2014 pa veliko 
sreče, zdravja in osebnega zadovoljstva!

Predsednik DU Trnovska vas: 
Srečko Pukšič

Aktivnosti v Lovski družini Trnovska vas

V Lovski družini Trnovska vas izvajamo skozi vse leto ak
tivnosti v skladu z letnim delovnim načrtom. V skrbi za 
naravo in divjad pa delujemo po veljavnih pravilnikih in 
navodilih zavoda za gozdove, inšpekcijskih služb za od
dajo odstreljene divjadi. Skozi vse leto smo izvedli kar 
nekaj delovnih akcij v naravi, manjša opravila okrog lo
vskega doma, izvedli pa smo tudi legalizacijo zemljišča 
nad lovskim domom. Da bi skrbeli za ravnovesje divjadi 
v naravi, smo tudi letos v jesenskem času izvedli tradici
onalni veliki lov, ki se ga je udeležilo kar nekaj lovcev iz 
Podravske in tudi Koroške regije.

Veliki jesenski lov z udeleženci Podravske in Koroške regije

V naslednjem delovnem letu si bomo zadajali nove 
usmeritve za delovanje lovske družine, saj se nam bliža 
70-letnica delovanja.
Vsem občankam in občanom želimo zadovoljno in mir
no leto 2014. Naj bo skrbi za naravo, gozdove in živali 
naše sodelovanje usmerjeno v dobro vseh vas in nas.

upravni odbor Lovske družine Trnovska vas

Če biti ne moreš borovec vrh grička, pač 
bodi le grm v dolini - najlepši grmiček na 
bregu potočka, če nisi drevo na višini.

Če nisi grmiček, pač bodi le bilka in 
cestno okrasi samotno. Če nisi za bobra, 
pa bodi vsaj ščuka, gladino razburkaj 
tihotno.

Je dosti posadke, en sam kapitan, za 
vsakogar prostor se najde.
Če složni smo skupaj, ni delo zaman, že 
barka pred ciljem se znajde.

¥
Če nisi kot cesta, pač bodi le steza in 
zvezda, ko sonce zaspi....

(Douglas Malloch) m
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'Zfati življenja trdvjovt.
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Nedeljsko popoldne ljudskih pesmi

^rvo nedeljo v novembru je v Trnovski vasi znova zaz- 
r venela slovenska ljudska pesem. Pod okriljem Kul
turnega društva Trnovska vas je namreč v večnamenski 
dvorani potekala tradicionalna prireditev »Nedeljsko 
popoldne ljudskih pesmi«, ki je ena od dogodkov pov
ezanih z občinskim praznikom.

Gre za prireditev,ki je pred leti nastala na pobudo sek
cije domačih Ljudskih pevcev in je do danes prerasla v 
enega večjih dogodkov v kraju.

Tudi letos so se povabilu odzvali godci in skupine, s ka
terimi so naši ljudski pevci v preteklosti sodelovali in z 
njimi prepevali na odrih širše regije. Tako smo slišali: 
Pevke ljudskih pesmi Urbančanke, Vokalni kvintet DU 
Trnovska vas, Ljudske pevke KD Tonček Breznar iz Kore
ne, Jesenski biseri DU Gorišnica, Pevke ljudskih pesmi in 
muzikanti folklornega društva iz Lancove vasi, Ljudske 
pevke KD Anton Slodnjak iz Juršincev, Ljudski pevci DU 
in KPD Stane Petrovič iz Hajdine, citrarka Marija Kolarič 
DU Gorišnica, Pevci ljudskih pesmi KTD Selce in Mejaši 
iz Repišč. Nastopili so naši mladi harmonikarji: Karmen 
Štumberger, Denis Krajnc ter Dominik Nedelko in njego
va sestra Julija s kitaro.

ljudskih pevcev Janezu Rojku pa izročil zahvalo občine 
za dolgoletno uspešno vodenje skupine.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem donatorjem za 
pomoč pri izvedbi prireditve: Občini Trnovska vas, pod
jetju Ellne-tec d. o. o.,Vrtnarstvu Golob, turistični kmetiji 
Požegar-Jančič in PGD Biš.

Želja vseh nas v društvu je, da bo domača ljudska pesem 
v Trnovski vasi živela naprej in se prenašala na prihodnje 
rodove.

Janko Krajnc, predsednik KD Trnovska vas

POVABILO

Mešani pevski zbor Jakoba Gomilšaka s ponosom 
nosi ime po velikem pesniku, domačinu iz Biša. Zbor 
deluje kot prosvetni in cerkveni pevski zbor, več ali 
manj dvajset let.
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V kulturnem društvu si prizadevamo čim več vključevati 
naše mlade, zato smo zelo veseli, da smo letos na odru 
lahko videli igralsko točko novoustanovljene mladinske 
dramske sekcije. V enodejanki »Dežurna služba« sta se 
nam pod režijskim vodstvom Andreje Krajnc predstavila 
Valentina Muršec in Aljaž Krajnc, ki sta pošteno nasme
jala občinstvo v dvorani. Zraven njiju so se v vlogi po
vezovalcev izkazali še Sara Golob, Tanja Trinkaus, Filip 
Krajnc in David Bračič.

Obiskovalci, ki so lepo napolnili dvorano, so bili priča le
pemu in zanimivemu dogodku, ki je letos imel še poseb
no težo. Svoje delovanje je namreč zaključila skupina 
domačih Ljudskih pevcev, ki se jim je v imenu društva 
zahvalil predsednik Janko Krajnc in članom zadnje za
sedbe podaril priložnostne zahvale. Vse zbrane je v ime
nu občine nagovoril domači župan Alojz Benko, vodji

V teh letih se je zvrstilo že veliko pevcev, ki so z nav
dušenjem prepevali. Leto, ki prihaja, bo pomembno 
za Kulturno društvo Trnovska vas, saj bomo obhajali 
no-letnico obstoja.

Ob tej obletnici se želi še posebno pripraviti tudi Me
šani pevski zbor Jakoba Gomilšaka.

Zato vabi vse, še posebno mlade, ki imajo veselje in 
željo do lepega petja v zboru, da se nam pridružijo. 
Svojo pripravljenost prosim sporočite Ludviku Krajn
cu na telefon 041-372-508.

KD Trnovska vas, 
Sekcija MePZ Jakob Gomilšak



Srečanje starejših občanov
/^Nbčina Trnovska vas je tudi letos organizirala 

srečanje invalidov in starejših občanov Občine 
Trnovska vas. Srečanja se je udeležilo nekaj več kot 50 
občank in občanov. Podžupan Občine Trnovska vas g. 
Drago Pukšič je pozdravil ter nagovorila vse prisotne.
V kulturnem programu so sodelovali: Vokalni kvintet 
Društva upokojencev Ptuj, otroški zbor KD Trnovska 
vas in Mladinska dramska sekcija KD Trnovska vas s 
kratko enodejanko Dežurna služba.

Andreja Krajnc

I

»Štorklja prinaša«

Nenavadno pridna je letos naša štorklja. V prejšnji številki glasila smo vam sporočili, da se je do konca septembra 
že dvanajstkrat oglasila v naši občini, sedaj pa vam z veseljem sporočamo, da se je do konca novembra oglasila še 
enkrat. Torej smo v tem letu do sedaj dobili kar 13 novorojenčkov. Novega občana naše občine prisrčno pozdra
vljamo in mu želimo, da pridno in zdravo raste, srečnim staršem pa seveda čestitamo.

KOMU KAM KDAJ KDO
je »štorklja« zaupala novi rod je odložila svoj čudež

življenja
...Mirjana Kolednik... ...Trnovska vas 6...

je poletela čez naše 
kraje

...november 20.13...

je novi občan Trnovske 
vasi 

ZlimZ
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Iz vsebine projekta:
»S projektom ureditve otoka krožnega krožišča želimo 
v centru občine Trnovska vas urediti otok krožnega kro
žišča in sicer želimo postaviti fontano na kateri bo grb 
občine. Okrog te fontane bi postaviti štiri sive čaplje v 
kamniti izvedbi, ki simbolizirajo naš kraj. Okolico tega 
bi zasadili z nizkim cvetočim grmičevjem in avtohtonimi 
rožami za naš kraj. Postavili bi tudi močvirsko logarico 
prav tako v kamniti izvedbi barvnega kamna. Močvirske 
logarice ni smiselno presajati, ker v tem okolju ne bi pre
živela, ker rabi močvirnat teren.
S projektom želimo povečati zanimanje javnosti za po
deželje in turistično ponudbo v našem kraju, saj je v 
neposredni bližini gostišče Siva čaplja, ki se imenuje po 
zaščiteni vrsti čapelj, ki imajo gnezdišča v našem zašči
tenem območju naselja Biš.
Z ureditvijo tega otoka krožnega krožišča želimo tudi 
pobližje predstaviti naravne znamenitosti na podeže
lju.«


